



L.dz.MZOZ/DZP/0527/17

Żory, dnia 08 luty 2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (9)

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 05/ZO/DZP/2017 o wartości poniżej 30 tys. euro na dostawę odczynników dla laboratorium mikrobiologicznego

- Pakiet nr 10
 2. Czy Zamawiający w poz. 3-4 wymaga ez z dokumentem potwierdzającym ich pojemność ? Czy powyższy dokument należy załączyć do oferty ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający w poz. 3-4 nie wymaga ez z dokumentem potwierdzającym ich pojemność.
- Pakiet nr 7
 4. Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści test z kontrolą dodatnią dołączoną dodatkowo do zestawu ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający w pozycji 1 dopuści test z kontrolą dodatnią dołączoną dodatkowo do zestawu.
 5. Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści test pakowany po 10 szt?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający w pozycji 1 dopuści test pakowany po 10 szt.
 6. Czy w pozycji 2 Zamawiający dopuści test pakowany po 20 szt z odpowiednim przeliczeniem ilości do pełnego opakowania ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści test pakowany po 20 szt z odpowiednim przeliczeniem ilości do pełnego opakowania.
 7. Czy w pozycjach 5-6 Zamawiający dopuści testy immunoenzymatyczne ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
 8. Czy Zamawiający wymaga w pozycjach 5-6 wymaga testu w zestawie z koniugatem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
 9. Czy Zamawiający w pozycji 5 wymaga testu o czułości nie gorszej niż 0,8 ng/ml ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 10. Czy Zamawiający w pozycji 6 wymaga testu o czułości nie gorszej niż 0,63 ng/ml dla toksyny A oraz,1,25ng/ml dla toksyny B ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 11. Czy Zamawiający wymaga testu w postaci jednej kasetki do równoczesnego wykrywania toksyn (A/B) Clostridium difficile, gdzie w celu uzyskania wyników próbkę przygotowuje się jednokrotnie oraz dozuje do jednej studzienki?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu z jedną studzienką (równoczesne wykrywanie toksyny Ai B), jak również testu z dwoma studzienkami (osobno toksyna A i osobno toksyna B).
 12. Czy w pozycjach 5-6 Zamawiający dopuści testy pakowane po 25 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza testy pakowane po 25 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.
 13. Czy w pozycji 7 Zamawiający dopuści test z kontrolą dodatnią dołączoną dodatkowo do zestawu ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza test z kontrolą dodatnią dołączoną dodatkowo do zestawu.

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU
[Podpis]
mgr Małgorzata Siemieniec